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Одним з найважливіших резервів підвищення ефективності 

сільськогосподарського виробництва є виконання технологічних процесів у 

задані агротехнічні строки. Більша роль у рішенні цього завдання приділяється 

гусеничним тракторам, зайнятим 65...70% часу на орних роботах. Недоліки 

гусеничних тракторів в експлуатації по стійкості руху при агрегатуванні із 

плугом, підвищеному витраті палива при русі на гонах і поворотах наприкінці 

гонів обумовлені в основному конструкцією механізмів повороту. Тенденція 

створення світовими тракторобудівними фірмами гусеничних тракторів з 

безступінчастими гідрооб'ємними механізмами повороту (ГОП) дозволяє 

підвищити їхню маневреність, паливну економічність і продуктивність. Однак, 

у цей час недостатньо знань про їхні експлуатаційні властивості на орних 

роботах. 

Світовий досвід створення безступінчастих механізмів повороту 

гусеничних тракторів показує, що найбільш перспективними механізмами 

повороту є гідрооб'ємні, що забезпечують поворот трактора по траєкторії 

кожного (безступінчастого) радіуса.  

Дослідження по підвищенню експлуатаційно-технологічних показників 

орних агрегатів на базі гусеничного трактора з безступінчастим механізмом 

повороту є актуальними і перспективними для механізації 

сільськогосподарського виробництва України. 

Виконаний аналіз літературних джерел показує, що одним зі шляхів 

підвищення експлуатаційно-технологічних показників орного агрегату є 

застосування на гусеничних тракторах безступінчастих механізмів повороту. 

Застосування даних механізмів не тільки забезпечує підвищення 

продуктивності й зниження витрати палива орного агрегату. 

Однак, відомі дослідження з гідрооб'ємних механізмів проводились по 

аналізу та параметричного синтезу гідроагрегатів, гідромеханічних трансмісій і 

т.д. спеціальних гусеничних машин. Залишаються невирішеними питання 

підвищення експлуатаційно-технологічних показників орного агрегату, 

забезпечення плавності керування та зниження навантажувальних режимів 

вузлів і агрегатів тракторів з гідрооб'ємним механізмом повороту при 

поворотах і поворотах. 
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